

## La situación internacional

### El poder ruso

Tito tiene sus opiniones particulares sobre la ocupación del poder en Rusia y a juicio de los ingleses está en condiciones especiales para apreciar este fenómeno mejor que otro político alguno. El dictador yugoslavo tenía singular amistad con Beria, pues le salvó la vida en 1920, durante la guerra civil.

He aquí lo que dice:

«Malenkov no es ni mucho menos un simple maniquí, manejado desde el Ministerio de Policía por Beria, aun cuando el poder de este último sea indiscutible».

«Pero no por eso puede igualmente decirse que el actual sucesor de Stalin tiene en sus manos todos los resortes de la nación».

«Stalin no admitió nunca otra

autoridad que la suya. Y por eso sus sucesores han admitido la idea de una dirección colectiva».

SATELITES: «Moscú no soltará tan fácilmente las cadenas con que tiene sujetos a los países de la Europa Central, pero quizá se vea obligado de momento al menos, a darles cuerda, especialmente en las dos naciones en que su autoridad es más débil, en Bulgaria y en Checoslovaquia».

LA PAZ: «La mejor prueba en los rusos de poner término a la guerra fría sería que se mostrasen dispuestos a arreglar los problemas austriaco y alemán con voluntad evidente de resolverlos cuanto antes. De lo contrario estas cuestiones seguirán siendo peligrosas de tocar, al igual que el hierro fundido».

## En tren especial han salido hoy para Madrid, los alumnos de la Escuela Naval y han llegado los de la Academia General del Aire

### Participarán en el gran desfile militar del día 15, ante SS. EE. los Jefes de Estado español y portugués

MADRID, 11.—Momentos antes de las nueve de la mañana de hoy, han llegado a esta capital los alumnos de la Academia General del Aire, que tomarán parte en el gran desfile militar del día 15, en el Paseo de la Castellana, ante Sus Excelencias el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, y Presidente de la República portuguesa, general Craveiro Lopes.

En el desfile en bloque de Academia, un batallón de alumnos, con bandera, banda y música y escuadra de gastadores, así como otro batallón de tropas de Aviación.—(Cifra).

Salen de Marín, los alumnos de la Escuela Naval

MARIN, 11.—En tren especial,

con España alcanzó durante el pasado invierno el punto más alto de la historia de su Compañía, con los pedidos hechos para este verano. «Parece punto obligatorio de recalada para los turistas norteamericanos».

«En cuanto a los que regresan de España —añadió— llegan impresionados por la cordialidad de las gentes, ya sean éstas de la ciudad o del campo.»

esta mañana han salido los alumnos de la Escuela Naval que, con bandera y banda, desfilarán en Madrid, con motivo de la llegada del Presidente de la República de Portugal, general Craveiro Lopes, ante la tribuna ocupada por el mismo y el Jefe del Estado español.—(Cifra).

### Botadura de un petrolero en Valencia

Asistió el ministro de Hacienda VALENCIA.—La esposa del ministro de Hacienda, señora de Gómez de Llano, ha actuado de madrina, esta mañana, en la ceremonia de la botadura del nuevo petrolero «Campanil», construido en los astilleros de Valencia y con destino a la Campsa.

Al acto han asistido el ministro de Hacienda, señor Gómez de Llano; el subsecretario de este departamento, señor Basanta; de Industria, señor Suárez Fdez-Pello, y de Marina Mercante, señor Rotaeché; el contralmirante señor Nieto Antúnez, jefe de la segunda división de la Escuadra española, surta en el puerto de Valencia;

## Campana pro Rosario en familia

### El primer acto se celebró en Caleruega, pueblo natal de Santo Domingo

CALERUEGA.—En esta histórica villa burgalesa, cuna de Santo Domingo de Guzmán, fundador de la Orden Dominicana y del Rosario, se han celebrado ayer solemnemente los primeros actos de la Cruzada Nacional del Rosario en Familia. Unas 10.000 personas se han congregado en este lugar, procedentes de Burgos y de 53 pueblos de la provincia, así como de Madrid, Santander, Salamanca, Avila, Palencia, Vizcaya y otras.

En la plaza Mayor, en un altar con las imágenes de la Virgen del Rosario y de Santo Domingo, se celebró una misa cantada por seminaristas y en la que ofició de pontifical el abad de Silos.

Ocuparon las tribunas el arzobispo de Burgos, el obispo de Osma, con los representantes: el obispo-consiliario de Acción Católica, los obispos misioneros dominicanos de Foo-Choo y de Indochina; el vicepresidente de las Cortes Españolas, señor Fernández Ladreda; el gobernador militar de Burgos, que ostentaba la representación del capitán general; el presidente de la Diputación y el jefe de Obras Públicas.

Acto de exaltación del rosario

Después de la misa se celebró un acto de exaltación del rosario. En primer término pronunció unas palabras el presidente de la

las primeras autoridades y consejeros y directivos de la Empresa Nacional Elcano y de la Campsa.

La botadura se ha realizado con toda felicidad y en un tiempo récord. Las características del nuevo petrolero son Eslora total, 148 metros; manga, 18,900, puntal, 10,43; calado máximo, ocho, y desplazamiento, 16,235. Está equipado con dos motores Diesel, de construcción nacional.—(Cifra).

Junta diocesana de Burgos, para agradecer a la Orden de Predicadores el puesto de invitados de honor concedido a la Acción Católica, que con tanta simpatía y cordialidad ve la campaña del rosario en familia, costumbre que ha de ser restaurada y para lo cual contará con el apoyo decidido de la Acción Católica.

Intervino seguidamente el obispo de Osma. Hizo una emocionada exaltación del acto que se celebraba. Agradeció a los padres dominicos que hubiesen elegido Caleruega como punto de arranque de la cruzada en pro del rosario en familia. Se refirió a las obras de restauración y ampliación que se están realizando en el convento de los dominicos y en lo que se conserva de la contigua casa solariega de los Guzmán y Aza, trabajos que ahora, transcurridos cerca de ocho siglos y con un maestro general de la Orden español, cobran un impulso decisivo.

Elogió la figura del padre Manuel Suárez, a quien se deberá, no sólo esta restauración, sino también la reivindicación de la gloria de Santo Domingo. Entre otras inspiradas evocaciones, señaló que en esta época de «desintegración» que vive el mundo es necesario unir y aglutinar los espíritus con lo que no sea materialismo y muerte. Exhortó a todos a seguir con fe la cruzada del Rosario y expuso su deseo de que, una vez terminadas, vuelvan los estandartes a Caleruega para depositarlos al pie del altar de la Virgen y de Santo Domingo de Guzmán.

Discurso del señor Fernández Ladreda

Cerró el acto el vicepresidente de las Cortes, señor Ladreda. Hizo una brillante exposición de los (Continúa en 4.ª página)

## España, país ideal para el turismo

### Así lo dicen los norteamericanos

Dánse aquí algunas de las respuestas obtenidas:

«España es la mejor inversión turística en Europa».—Willis G. Lipscomb, vicepresidente de la Panamerican Airways.

«Las reservas de plazas para Madrid, para este verano, sobrepasan el 81 por 100 de las del año pasado».—E. O. Cocke, vicepresidente de la Trans World Airlines.

«El mayor contingente de norteamericanos a España desde 1920»

—American Express, Agencia de viajes para todo el mundo.

Según Lipscomb, este año visitan España 125.000 norteamericanos. Noventa mil lo hicieron en 1952.

Lipscomb alabó al Gobierno español por su política, impidiendo que aumentasen excesivamente los precios de alojamiento, comidas, etc., para turistas. Ello —señaló— hace de España un país ideal para ser visitado por los norteamericanos.

Cocke dice que el tráfico aéreo



### El señor

## Don Avelino Pérez Bernaldo de Quirós

Comerciante, propietario de la Casa Zaid, presidente de las sociedades Hijos de Regino Rodríguez, S. A.; Resinera del Carmen, S. A. y Monromy, S. A.

Ha fallecido en Madrid el día 9 de mayo de 1953

A LOS 69 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

**Su afligida esposa doña Quintina Rodríguez Díaz; hermanas doña Teresa, doña Lucinia y doña Clotilde; hermanos políticos don Regino, doña Araceli y doña Carmen Rodríguez Díaz, doña Natividad Miñón, viuda de Rodríguez y don Leonardo Cantero Cortés, sobrinos y demás familia,**

Participan tan sensible pérdida y ruegan a sus amistades asistan a los funerales, que por el eterno descanso de su alma se celebrarán el día 13 del corriente en la iglesia parroquial de Sotillo de la Adrada (Avila). El día 22 en la iglesia del Buen Suceso, de Madrid, a las doce de la mañana. También se celebrarán sufragios por su alma en los pueblos de Almagro, Granátula y Moral de Calatrava (Ciudad Real) y en San Bartolomé de Pinares (Avila).



El conde de Crecente vale más que pesa y que nos perdona el ilustre hombre público que le apliquemos ese dicho popular, acaso burdo. Pero que le cuadra muy requetebién. Sea diputado por la capital o no lo sea, él siempre mirando por Avila. Ahora ha conseguido para la Diputación Provincial una cosa que no había manera de conseguirla. Tiene esa entidad a su favor y contra el Estado un crédito reconocido de 333 000 pesetas. Merced a sus gestiones y recorriendo un verdadero «Calvario» de trámites y más trámites, y de innumerables requisitos, los ha salvado todos a fuerza de celo y constancia, logrando recuperar una gran suma de ese dinero para el momento actual y que se dé una Real Orden en virtud de la cual se pagará lo restante, incluido ya en los Presupuestos nacionales. Consecuencia: Hay que votar a tan digno señor en las próximas elecciones, aunque no dé dinero, como es en él habitual. Estos diputados son los que necesita Avila para su progreso.

—Salíó para Valladolid don Nicasio Velayos y don Florentino López Alonso. Para Madrid el reverendo padre Arias, dominico, profesor de Cánones del Seminario de San Millán y don Gregorio López. Llegaron, de Segovia el recaudador de Contribuciones don Eduardo Martín; de Madrigal y Bernuy Zapardiel doña Natividad Marazuela y don Epifanio Galán, respectivamente; de Sanchidrián don Andrés Jimeno y de Madrid don Perfecto de Paz (médico) y el propietario de fincas agrícolas en la zona del río Chico, don Pablo Muñana.

## RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9  
Programa para el martes  
día 12 de mayo de 1953.

**SOBREMESA.**—De 1'30 a 4'30 Apertura de la estación; Santoral del día; Variedades musicales; Plato del día; Creaciones de la samba; Conexión con Radio Nacional de España; Discos dedicados; Primer diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; Estampa turística; Concierto de música selecta; Cierre de la estación.

**TARDE.**—De 7 30 a 10 00: Apertura de la estación; El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Música de películas; Viento de atardecer; Canciones en el aire; Música variada; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10 15, a 12 00: Discos dedicados; Segundo Diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; La ópera; Píneladas musicales; Voces de la media noche, de Gustavo Adolfo Bécquer; Cierre de la estación.

## POLLITAS

dos y tres meses. Gallinas  
un año.

Granja "Flores"

DIPLOMADA

Donoso Cortés, 19. MADRID

## A petición del público (2.ª remesa)

Juegos de noche prensados, 2 piezas, a.....	7,00 ptas.
Juegos de licor decorados, 7 piezas, a.....	14,25 »
Juegos de vino decorados, 7 piezas, a.....	26 50 »
Juegos de agua decorados, 7 piezas, a.....	21,75 »
Juegos de agua en blanco, 7 piezas, a.....	15,00 »
Juegos postre, 7 piezas, a.....	18,00 »
Medias vajillas loza primera, 22 piezas, a.....	267,00 »

Inmenso surtido en  
regalos para bodas

Caballeros, 13. Teléfono 423. AVILA

(La Casa de los recuerdos de Avila)

# Ya está publicado el Programa del Congreso Eucarístico Comarcal fontiverense

El Cardenal Primado, el Arzobispo Metropolitano y cuatro prelados figuran en el Cuadro de Honor, así como las primeras autoridades abulenses, e ilustres hijos del pueblo

Los actos se celebrarán en la Iglesia Parroquial donde fué bautizado San Juan de la Cruz, del 28 al 31 de mayo

Hemos recibido unos ejemplares del Programa de actos correspondiente a las jornadas del Congreso Eucarístico Comarcal de Fontiveros que se celebrará en esta Villa, cuna del Místico Doctor San Juan de la Cruz. Editado en los talleres tipográficos de la señora viuda de Emilio Martín, con esmero y pulcritud, luce una bella portada a dos tintas cuyo fondo reproducimos para dar una idea de su presentación y de sus motivos principales: el pueblo en silueta sobre la línea horizontal de la llanura castellana; San Juan de la Cruz, celestial Patrono del Congreso, intercesor ante Dios para que los frutos sean copiosos y duraderos, en cuyos libros «el buen catador espiritual encuentra sabor de Eucaristía» y la Custodia de s de la cual al Cristo reina, triunfa y bendice.

Inserta el folleto en sus páginas la bendición del Prelado Diocesano para los trabajos del Congreso; fotografías de la imagen de San Juan de la Cruz que se venera en la Villa, de la Pila Bautismal en que recibió la primera Gracia y el sepulcro del Santo, así como otros grabados preciosos y significativos. Versos del Místico Poeta. Un retrato de Su Santidad, Pío XII, a quien de tal manera se asocia con filial devoción a este triunfo de Cristo en las almas... Y luego la relación de los pueblos que componen la comarca congresista, citados ya en estas columnas. Queremos recordar de la Exhortación Pastoral de nuestro venerable Prelado Diocesano, que a su tiempo dimos también a conocer los siguientes conceptos que fijan

los fines de la Asamblea

«Iremos, pues, con vehemente ilusión y entusiasmo a Fontiveros. A ver si, por la intercesión del Santo, y recordando los incendios de su corazón seráfico, enrojecemos de saludable confusión al comparar con su corazón volcánico el hielo de los nuestros y prende también en nuestras almas una centellita de ardoroso afecto al Amor de los Amores... y regresemos sabiamente orientados (dispuestos en adelante a reservar las fibras más delicadas de nuestro corazón para Quien es la infinita Bondad y Belleza...)



e instruidos en los rudimentos de la ciencia del amor, «de que nos examinarán a la tarde» de esta vida».

### Cuadro de honor

Eminentísimo señor don Enrique Pla y Deniel, Cardenal Primado; excelentísimo y reverendísimo señor don Antonio García García, Arzobispo de Valladolid; excelentísimo y reverendísimo señor don Santos Moro Briz, Obispo de Avila; excelentísimo y reverendísimo señor don Eduardo Martínez, Obispo de Zamora; excelentísimo y reverendísimo señor fray Francisco Gómez, O.P., Obispo de Tonkin; reverendísimo padre Buenaventura Ramos, Abad Mitrado del Monasterio de San Isidro; excelentísimo señor don David Herrero Lozano, Gobernador Civil de la Provincia de Avila; ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, Presidente de la Excm. Diputación Provincial; ilustrísimo señor don Martín Pérez Polo; cónsul de España en Tetuán; don Florentino Zurdo Antonio, industrial; reverendos señores sacerdotes y religiosos naturales de la villa; señores juez comarcal, farmacéutico y veteri-

nario de Fontiveros. Y los señores alcaldes y jefes de Hermandades de todos los pueblos asambleístas.

### La organización

está a cargo del delegado episcopal, reverendo señor don José Muñoz Luengo, y de la Junta organizadora:

Presidente, don Rablo Tejedor Torres, párroco arcipreste de Fontiveros.

Vicepresidente primero, don Amador Sánchez Huerta, teniente arcipreste párroco de Crespos; vicepresidente segundo, don Crispulo Domén García, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Fontiveros.

Secretario primero, don Heracleo María Castañeda, capellán de las MM. Carmelitas; secretario segundo, don Aquilino Jiménez Arribas, secretario del Ayuntamiento.

Tesorero, don Pablo López Rodríguez, propietario.

Vocales: Propaganda, don Mariano Valverde Paradinas, notario. Organización, don Juan Moro González, industrial; don Isacio Martín Gabilán, comandante del puesto de la Guardia Civil.

## AVISO

Como obsequio que hacemos a los lectores de EL DIARIO DE AVILA recibirá un magnífico CORTE DE TRAJE PARA CA BALLERO (3 m.) en color gris, azul o marrón, contra reembolso de

Ciento, noventa y cinco pesetas

y con facultad de devolución, si manda el presente anuncio junto con su nombre y dirección, a

Tejidos Soler

Calle Floridablanca, 130. -- Barcelona

ACEPTAMOS REPRESENTANTES

## DICE NUESTRA PRIMERA AUTORIDAD PROVINCIAL

De nuevo vamos a acudir, al llamamiento de nuestro querido señor Obispo, a celebrar el Congreso Eucarístico Comarcal, que anualmente reúne a toda una Comarca alrededor del Trono del Rey de Reyes y Señor de los que dominan, para tributarle vasallaje y al mismo tiempo exponerle nuestras necesidades para que nos las remedie, nuestras lacras personales y sociales para que nos las cure, para aclamarle como Señor y Rey nuestro, pidiendo su ayuda y protección en nuestros negocios, en nuestras empresas, en nuestros trabajos y tareas.

Este año corresponde este honor a Fontiveros, cuna de la poesía española, y si los anteriores Congresos fueron un acontecimiento renovador de vidas y de almas en las comarcas donde se celebraron, éste ha de ser llamarada de amor viva que ilumine las noches oscuras de tantas almas que no ven por no acercarse a la Luz.

Vuestro paisano San Juan de la Cruz nos dará la mano y nos conducirá por el camino, para encontrarnos con El Amado; este encuentro será la renovación total de la comarca de Fontiveros.

Así pues, desde hoy nos damos cita todos, Autoridades y Parroquias, Ayuntamientos y Hermandades, familias y corporaciones, para acudir a Fontiveros, donde ofreceremos nuestros presentes a nuestro Rey y Señor.

El quiera que, luego de terminar, podamos repetir:

«Mil gracias derramando  
pasó por estos sotos con presura;  
y yéndolos mirando  
con sólo su figura,  
vestidos los dejó de su hermosura.»

DAVID HERRERO LOZANO,  
Gobernador civil.

Alojamiento, don Feliciano Báñez García, jefe de Hermandad; don Terenciano Martín Hernández, maestro nacional. Personal, don Francisco López Lara, médico. Ornametación, don Melchor López Maroto, maestro nacional; don Esteban García López, propietario. Todos los sacerdotes de las parroquias asambleístas.

## PROGRAMA DE ACTOS

Mayo 26, jueves

A la una del mediodía repique general de campanas en las iglesias de todos los pueblos asambleístas, como pregón jubiloso del Congreso. A las siete de la tarde, oficial y solemne recepción del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, doctor don Santos Moro Briz. Acto seguido sesión inaugural en la iglesia parroquial, con los actos siguientes: Himno «Veni

Creator». Salutación, por el reverendo señor cura párroco, arcipreste de Fontiveros, don Pablo Tejedor Torres. Discurso de apertura sobre el tema: «Jesús en la Eucaristía Centro de Amor», por el reverendo padre fray Manuel María Ibáñez, O. C. Exposición del Santísimo Sacramento, estación, oración del Congreso y bendición. Alocución del excelentísimo y reverendísimo Prelado.

(Continúa en 4.ª página)

Nuevamente la industria ALEMANA pone al servicio de la Agricultura española su acreditada

MAQUINARIA AGRICOLA

FAHR



COSECHADORAS AUTOMOTRICES  
TRACTORES DIESEL  
SEGADORAS ATADORAS  
RASTRILLOS

DISPONEMOS DE TRACTORES DIESEL MODELO D-17  
Y D-30 PARA ENTREGA INMEDIATA

REPRESENTANTES GENERALES PARA ESPAÑA

Cia. Gnal. de Motores y Accesorios, S.A.

Ava. Gmo. Franco, 444 - BARCELONA - Teléfono 27 30 33

DELEGACION PROVINCIAL PARA AVILA:

Hijos de Víctor Alcón

Sección: B. F. - Maquinaria Agrícola

Avda. José Antonio, 5. Teléf. 552. Apartado 12. Teleg.: Cosmos

AVILA

Publicidad AVILA



## Declaraciones del jefe nacional del S. E. U.

### El Seguro Escolar garantiza del estudiante

El Seguro Escolar es una nueva institución llamada a tener un excelente porvenir. En efecto se hacia necesario para los estudiantes procedentes de la clase media y trabajadora, un Seguro que cubriese todo los riesgos con inclusión del de infortanio familiar, que, por desgracia, es una de las causas de abandono de estudios en muchos casos. El sentido hondamente social de este Seguro cuyo proyecto ha sido presentado a las Cortes nos mueve a dar a conocer a los lectores esta nueva modalidad de la previsión, recogiendo esta información del escritor Fernando de la Cueva.

Don Jorge Jordana, jefe nacional del Sindicato Español Universitario nos ha dado una visión de conjunto de esta nueva institución de previsión.

—Por favor, señor Jordana: ¿Qué es el Seguro Escolar?

—Puede definirse diciendo que tiene por misión la cobertura de riesgos al estudiante. Presenta dos aspectos: uno, de tipo privado al asegurar al estudiante contra una serie de vicisitudes que impedirían la normal terminación de sus estudios, y otro público, ya que evita que se malogren una serie de valores necesarios para la sociedad.

—¿Existen antecedentes de esta Institución?

—Un Seguro de este tipo funciona en casi todos los grandes Estados europeos, y aunque normalmente no cubre más que los riesgos de accidente y enfermedad, en algunos países se lleva más adelante. En Inglaterra, por ejemplo, hay un Seguro de Colocación, y en Francia está en estudio la implantación del presalario, consistente en la entrega al estudiante de una determinada cantidad de dinero: algo así como el jornal del aprendiz. En España funciona ya el Seguro de accidentes deportivos, de reciente creación, aunque hasta la fecha ha sido el S. E. U. el que se ha encargado de cubrir por sus propios medios este riesgo. También existe un Servicio de Previsión Antituberculosa para universitarios, pero, a pesar de su magnífico funcionamiento, es a todas luces insuficiente. La idea creadora de Seguro Escolar se debe al ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, y fué ya tratada en la Reunión Nacional de Mandos del Sindicato, celebrada en Alcalá de Henares en septiembre del año pasado, constituyendo asimismo una de las ponencias más interesantes del reciente Congreso Nacional de Estudiantes.

—¿Cuáles son las funciones más interesantes del Seguro Escolar?

—Fundamentalmente, el Seguro cubre tres riesgos: Enfermedad, Accidentes e Infortanio familiar. En la primera está integrada la asistencia médica y de farmacia en su sentido más amplio, incluyendo sanatorios anti-tuberculosos. Existe el proyecto de crear uno, donde al estudiante le sea posible la continuación de sus estudios, dándole para ello el máximo de facilidades. Será cubierto también el riesgo de accidentes, tanto los ocurridos dentro del desarrollo de la actividad universitaria (laboratorios, viajes fin de carrera, clases de Educación Física, etc.) como los acaecidos en el curso de competiciones deportivas o en los Albergues y Campamentos. En cuanto a la tercera misión, cubre el riesgo económico de la desgracia familiar, que impediría al estudiante la continuación de los estudios por carecer de recursos, entregándosele la cantidad necesaria para su sustento, garantizándole, además el pago de los derechos de matrícula. Se abre también la

posible ayuda al graduado que, una vez terminada su carrera, carece de medios propios para establecerse.

—¿Con qué medios económicos contará el Seguro Escolar para su desenvolvimiento?

—Será pagado a partes iguales entre el Estado y el estudiante, efectuándose el pago de la parte correspondiente a éste en el momento de formalizar la matrícula de cada curso. El Seguro será integrado en el Régimen de Mutualidades y Montepíos o en el Instituto Nacional de Previsión, con objeto de evitar los gastos que supondría la burocracia necesaria para su funcionamiento.

—¿Quiénes serán los beneficiarios de este Seguro?

—En principio todos los estudiantes integrados en el Sindicato Español Universitario, previendo el proyecto la integración en el mismo, en fases sucesivas, de los estudiantes de las enseñanzas Laboral y Media. La edad máxima para pertenecer al Seguro serán los veintiséis años para los universitarios, aumentando el tope de la edad para los pertenecientes a Escuelas Especiales, dadas las dificultades del ingreso en las mismas.

—¿Alguna cosa más, señor Jordana?

—Sí. Quiero hacer constar que uno de nuestros principales objetivos es el de facilitar el acceso a la Universidad a todos aquellos que, poseyendo las necesarias condiciones de inteligencia y entusiasmo, no les ha sido todavía posible acudir a ella por pertenecer a clases económicamente débiles. Consideramos que la Universidad no es, en modo alguno, patrimonio de determinada clase social, y pondremos todo nuestro empeño en hacerla asequible a todos los españoles que, dotados de condiciones, deseen formar sus espíritus para el mejor servicio de España.

## El pan seguirá libre

### Y también al mismo precio aunque la cosecha de trigo fuese escasa

MADRID.—El ministro de Agricultura, en la visita habitual que le hacen los periodistas, manifestó que ante los rumores de todo orden en relación con la cosecha próxima en cereales, y a fin de salir al paso de posibles erróneas interpretaciones, se puede afirmar que, como consecuencia de la política de constitución de reservas e importaciones propugnada y seguida por el Gobierno, los ministerios de Agricultura y Comercio, previendo con antelación de varios meses cualquier contingencia desfavorable, han venido adoptando medidas que permitan garantizar hoy que, cualquiera que sea el volumen de la cosecha que se obtenga, el abastecimiento de pan continuará realizándose al mismo precio y en régimen de libertad, pues han sido acumulados elementos suficientes para atender a las exigencias del consumo sin necesidad de aplicar norma restrictiva de éste.

Interesa asimismo al ministerio de Agricultura—agregó—rectificar el tono optimista que emplea una parte de la prensa respecto de las perspectivas que ofrece la cosecha de cereales para la campaña



## 3-0, el Avila venció fácilmente al Leganés

### Buena actuación de la defensa abulense, sobre todo en el segundo tiempo

#### García, Rubichi y Pepín (de penalty), autores de los tantos

En San Antonio se jugó ayer el último encuentro que se disputa en este campo, correspondiente al Campeonato Regional y Copa «Ramón Triana», entre los equipos representativos de Avila y Leganés, y que terminó con la victoria de los abulenses por tres tantos a cero.

La verdad es que el interés de estos encuentros del Avila ha ido decreciendo en estas últimas jornadas, y ante la imposibilidad de una clasificación que diera derechos, lo que descarta en una buena parte la emoción, y, por lo general, la poca clase que en esta categoría se ve, los partidos, como ocurrió en el de ayer, no son muy entretenidos.

Un primer tiempo del Avila bastante aceptable, aunque algunos de sus jugadores no llegaron a convencer, juego lento y con la misma manía de siempre, de tirar en pocas ocasiones a gol.

A pesar de ello, los abulenses lograron ligar buenos avances, y hasta arrancaron de los espectadores ovaciones entusiastas, sobre todo en aquel impresionante cañonazo de Rivilla, que solo la suerte pudo evitar que se colara en la portería.

El Avila presionó con insistencia, aunque como ya hemos dicho, ensayando poco el tiro a gol. No obstante, casi a lo largo de los noventa minutos, fueron superiores a sus contrarios, en los que vimos un equipo mediocre, sin practicar juego de conjunto y con excesiva dureza, so-

bre todo en la defensa, la cual apela a todo con tal de salvar el gol, y, sobre todo el defensa central. Destacan el interior derecha, con buen tiro y gran fuelle, y el defensa del mismo lado, con excelente y segura pegada.

Los demás, sin gran diferencia unos de otros y, desde luego, con menos entusiasmo de lo frecuente en estos equipos.

Como ya hemos dicho, en la primera parte, los abulenses hicieron, en algunos momentos, buen fútbol, aunque algo lento. Fruto de ello fué el primer gol, que vino a los 21 minutos al sacar Rubichi un córner y rematar muy bien García, que en colaboración con el portero, metió la pelota en el marco.

En esta parte, García, al que encontramos algo pesado, falló en dos ocasiones lamentablemente; una tirando flojo, cuando se hallaba solo con el portero, y otra que remató de cabeza, cuando lo lógico, y lo que habría valido un gol seguro, hubiera sido bajarse la pelota al pie y tirar.

El segundo gol se produjo a los 40 minutos de juego, uno antes de terminar el primer tiempo, ya que el árbitro pitó el final cuando faltaban cuatro minutos para la hora. Avanzó el Avila y Marce centró, rematando admirablemente Rubichi de cabeza a la red.

La segunda mitad fué peor que la anterior. El Avila, aunque tuvo algunos destellos de buen juego, decayó bastante, y el peloteo sin dirigir y sin saber donde va, se adueñó de la situación.

Así transcurrieron varios minutos, en los que los visitantes forcejearon ante el marco local, aunque, a decir verdad, no con mucho peligro. A los ocho minutos, en una arrancada abulense, Marce se lleva con la cabeza limpiamente la pelota, y corre sólo hacia la meta, perseguido por un defensa, que, ante la imposibilidad de alcanzarle, emplea otros métodos, que el árbitro sanciona con penalty. Sacado por Pepín, se convierte en el tercer tanto del Avila.

Una ligera reacción de los de Leganés, y Bravo, después de internarse, larga un zambombazo, que sale fuera por poco.

Felices se lesiona y pasa a extremo derecha, de donde, al poco tiempo, tiene que retirarse, para reaparecer minutos después. Rubichi baja a la defensa, Pepín pasa al centro, Marce a interior y Rivilla al extremo izquierdo.

El partido cada vez se pone más insulso, y la portería abulense pasa por algunos momentos de apuro.

Por fin, aunque no con muy buen juego, se imponen los de casa, y el árbitro, que tuvo errores lamentables, deja sin pitados máximos castigos, por faltas

clarísimas hechas a García y Rivilla, cuando ya estaban ante el marco contrario.

La lesión de Felices perjudica al Avila, y éste jugador desperdicia algunos claros balones, por el estado en que se encuentra.

El Leganés, que no se dió por vencido hasta el último momento, sacó dos golpes francos, que fueron muy bien defendidos por la barrera del Avila.

Avance de Rivilla, que pasa a García y fuerte disparo de Dávila. Se hacen los forasteros con la pelota y devuelven la situación de peligro, al fallar Pepín y tenerse que tirar, en última instancia, Iglesias a los pies de un contrario.

Seis minutos antes de terminar el encuentro, se pita un penalty por falta clara a Rivilla y, sacado por Pepín, lo para el guardameta.

Algunos intentos de los abulenses para marcar otro tanto, y sin nada destacado, finalizó este partido, en el que el colegiado madrileño señor Ruiz Flores, que dicho sea de paso no tuvo grandes dificultades, incurrió en algunos errores por no seguir el juego de cerca.

Antes de acabar, y en honor a la verdad, hay que decir que la defensa abulense, sobre todo en el segundo tiempo, se mostró bastante segura y bien colocada.

Alineaciones:  
LEGANES (camiseta azul y blanca): Manolo; José Luis, Capilla, Navarro; Felipe, Ballesteros; Suárez, Bravo, Goro, Montero y Ropera.

AVILA (camiseta encarnada): Iglesias; Pepín, Felices, Pato; Alcalde, Aroca; Marce, Dávila, García, Rivilla y Rubichi.

P P Luis.

## Sección religiosa

MAYO

Día 12, Martes.—Santos Nereo y compañeros mártires; Domingo de la Calzada, Epifanio.

La misa y oficio divino son de San Nereo y comp. mrs., con rito semidoble y color encarnado

Nuestra Señora del Rosario de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—Se celebra solemne triduo en honor de Nuestra Señora del Rosario de Fátima, los días 12, 13 y 14 de mayo.

Por la mañana misas en el altar de la Virgen de Fátima, desde las siete hasta las nueve inclusive.

Por la tarde a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón, ejercicio del triduo, bendición y reserva, concluyendo con el besamanos a la Virgen.

Los sermones del triduo estarán a cargo de los reverendos padres Dominicos, Vicente Martín, Emiliano Serrano y Claudio García.

Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen, su Titular, durante los días 5 al 13 de mayo.

Por la mañana, a las ocho misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el reverendo padre Paulino, C. D., ejercicio de la novena, bendición y reserva, y Salve cantada.

Trece Martes de San Antonio

Se celebra en la iglesia de Reverendos Padres Franciscanos el ejercicio de los Trece Martes en honor del Glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Padua, a las siete de la tarde.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 9 de mayo)

Premiado con 50 pesetas el número 021 Y con 5 pesetas los terminados en 21

## El nuevo arzobispo de Granada fué ya canónigo en la catedral granadina

### El doctor del Campo Bárcena, elevado a la sede episcopal de Calahorra

MADRID.—En conformidad con el convenio vigente entre la Santa Sede y el Gobierno español, relativo a la provisión de diócesis, Su Excelencia el Jefe del Estado ha tenido a bien presentar, y el Santo Padre se ha dignado nombrar, para la sede arzobispal de Granada, vacante por defunción del excelentísimo y reverendísimo señor don Balbino Santos Olivera, al excelentísimo y reverendísimo señor don Rafael García y García de Castro, obispo de Jaén, y para la sede episcopal de Calahorra y La Calzada, vacante por espontánea renuncia del excelentísimo y reverendísimo señor don Fidel García Martínez, al excelentísimo y reverendísimo señor don Abilio del Campo Bárcena, obispo titular de Pionia y auxiliar de la susodicha diócesis de Calahorra y La Calzada.

Ambos comunicados aparecieron publicados en el «Boletín Oficial del Estado» del sábado.

El doctor don Rafael García y García de Castro nació en Miranda de Castañar (Salamanca) el año 1895. Estudió en la Universidad Pontificia de Comillas, en donde obtuvo el doctorado en las

tres Facultades canónicas. De 1916 a 1926 fué profesor de Escritura en el Seminario de Santander, y en este último año obtuvo, mediante oposición, la canonjía lectoral de Granada.

En 1936 fué nombrado rector del colegio de San Bartolomé Santiago, y en 1939 vicario general de la diócesis de Jaén, en la que ha desarrollado una labor intensísima de apostolado, reorganizando en el aspecto pastoral y en orden la vida piadosa y la actividad diocesana.

También desempeñó los cargos de consiliario de Acción Católica y de los Estudiantes Católicos, delegado diocesano de Frentes y Hospitales y otros.

El doctor Del Campo Bárcena nació el día 22 de febrero de 1908 en el pueblo de Valdazo, de la provincia de Burgos. Cursó sus estudios en la Universidad Pontificia de esta capital y en el Instituto Bíblico de Roma. Posee la licenciatura de Filosofía y Derecho Canónico y el título de doctor en Sagrada Teología, así como la licenciatura en Sagrada Escritura.

Fué profesor de Sagrada Escritura (Continúa en 4.ª página)

de 1953-54, por ser aún prematura cualquier afirmación categórica acerca de tal extremo, ya que el volumen de aquella depende en gran parte de las condiciones meteorológicas durante el tiempo que falta para la recolección. Ello no obstante, insistió en que las medidas están tomadas desde hace tiempo y se puede, por tanto, asegurar que, aún siendo deficitaria la cosecha, está garantizado el abastecimiento de la población.

El ganado de trabajo y de renta, abastecido

Esta seguridad en cuanto al abastecimiento no sólo se refiere al suministro de la población, sino que puede también extenderse al de nuestro ganado, tanto de trabajo como de renta.

### FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Guerras, Plaza de José Tomé. Aparicio, Avda. José Antonio.

## INGLES - FRANCES

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS)

CURSOS FONOBILINGUES CCC Apartado 183 SAN SEBASTIAN

OTRA OPINION: ...compruebo que su método es quizá el más efectivo, práctico y ameno para el estudio de lenguas...

J. Coll. V. Layetana, 54. Barcelona

Obsequiamos con un tocadiscos miniatura a los alumnos que carezcan de gramófono  
PIDANOS FOLLETO GRATIS

PLAZOS Relojes  
FABRICACION SUIZA  
CON CERTIFICADO DE GARANTIA  
PIDA CATALOGO GRATIS  
ROTVAL APART 678 MADRID  
NECESITAMOS REPRESENTANTES

## Observaciones para la buena educación ciudadana

En algunas ocasiones hemos dado noticia de actos que dicen muy poco de la buena educación de algunos jóvenes abulenses que se deleitan cometiendo faltas que les acreditan de insociables.

Tal ocurrió por ejemplo cuando fueron derribados los bancos de piedra de algunos paseos y ahora se ha repetido en la llamada Fuente de la Alpargata de cuyo muro edificado no ha muchos años han sido derribadas tres bolas de piedra correspondientes al coronamiento. Una de ellas se halla en el abrevadero con gran cantidad de voluminosas piedras, que han de impedir a las caballerías y demás ganados apagar su sed ya que reducen en muchos litros la capacidad del pequeño estanque. Otra de las bolas ha desaparecido y la tercera rueda por la explanada al menor impulso de un niño cualquiera de los aficionados al fútbol, con peligro de que le coja los pies y los aplaste con su peso.

Cuando nuestros campesinos, deregreso del mercado, pasen con sus ganados por esta fuente, ¿qué pensarán de los ciudadanos de la Capital de la Provincia, centro para ellos de todo lo que signifique espiritualidad y cultura? Porque estamos seguros de que en nuestros pueblos se respetan mucho más los bienes comunales y no se derriban bolas de piedra ni bancos de piedra.

## La fiesta de Nuestra Señora de las Vacas

Con tradicional esplendor se celebró ayer la Fiesta de Nuestra Señora de las Vacas por el Patronato de la Santísima Trinidad y de la Virgen titular. Esta fiesta principal ha sido precedida de solemne novenario en la ermita de la populosa barriada y ayer, conforme a la costumbre, saltó la procesión visitando varios conventos hasta la iglesia parroquial de San Juan Bautista donde se celebró la Misa solemne oficiada por don Mariano Sanchidrián, asistido por don Juan Antonio Moro y don Antonio Curiel, ocupando la Sagrada Cátedra el muy ilustre señor don Luis Serna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, se organizó nueva procesión para el traslado de la venerada imagen al Santuario en cuyos alrededores se celebró más tarde una romería muy animada. Ha destacado este año la simpática nota de los gigantes y cabezudos de Peñaranda, que si no son de la estatura y condiciones de los gigantes y cabezudos abulenses llenaron su papel de producir entusiasmo dando realce al homenaje fervoroso tributado ayer a la Santísima Virgen.

SE VENDE casa nueva, dos plantas, próxima apertura comercio. Llave en mano del piso bajo, comunicándose con el comercio. Razón: Avenida de Portugal 17. — También se vende una parcela.

SE VENDE taxi «Renault», 13 H. P. Razón: Teléfono 804.

## ¡AVICULTORES! ¡GRANJEROS!

Si queréis vender con garantías la producción de HUEVOS FRESCOS dirigirse a COOPERATIVA AVICOLA MADRILEÑA. Villamil, 19. Teléfono 34-21-31. Madrid.

## BALNEARIO DE LEDESMA REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y 9 tarde (C. S. 15)

# EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION  
Plaza del Teniente Arévalo, 7  
Teléfono 24. — Apartado de Correos, 8

## Las Quinielas de ayer

Resultados de los partidos de Copa de S. E. y Federación:

### Primer tiempo

Las Palmas-Murcia	x
Cranada-Jaén	1
Logroñés-Osasuna	1
San Andrés-Lérida	2
Cacereño-Orihuela, suspendido	
Linense-Melilla	1
At. Baleares-Mallorca	x

### Segundo tiempo

Las Palmas-Murcia	x
Granada-Jaén	1
Logroñés-Osasuna	1
San Andrés-Lérida	x
Cacereño Orihuela, suspendido	
Linense-Melilla	1
At. Baleares-Mallorca	x

## Rasgo de honradez

Los jóvenes Germán Mories, José Antonio Arribas y Julián Carretero, se encontraron en la vía pública una importante cantidad de dinero que se apresuraron a entregar en la Comisaría de Policía.

Poco después se averiguó que la vecina de Navalmoral, Lucía Gómez, que había venido a la capital para hacer compras con motivo de la primera comunión de un hijo, era la que extravió el monedero con la cantidad, que gracias a la honradez de unos jóvenes ha recuperado.

Mañana, día 12, se cumple el segundo aniversario de la muerte de don Juan Jiménez Martín, jefe de obrador de La Violeta. Las misas que se celebren el día 12 a las ocho y media en la Santa, y nueve y media en San Pedro, el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras, y el 13 a las ocho en San Juan, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

(Viene de 1.ª página)

males del hombre moderno, que debe reconquistar el paraíso copiado, y siguiendo a Dios. El medio es la oración, y ninguna más eficaz ni más española que el santo rosario. Señaló la tradición mariana de España y cómo la Reconquista, con don Pelayo, nació bajo el signo mariano, siguiendo esta advocación reyes, capitanes y caballeros españoles. Hizo elogios de la Orden Dominicana y de sus reglas inspiradoras, evocando los principales episodios de la vida de Santo Domingo de Guzmán y encareció la práctica del rosario como oración predilecta de todas las familias españolas. El señor Fernández Ladreda fué muy aplaudido.

## Agricultores

Se vende tractor Fordson Mayor seminuevo con aperos de importación. Para tratar: Agencia Ford. San Segundo, 8. AVILA.

sermón del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Zamora doctor don Eduardo Martínez, sobre el tema: «La Eucaristía, Pan Vivo y Pan de Vida». La «Schola Cantorum» del Seminario Diocesano de San Millán, cantará la misa «De Angelis» de Valdés, alternando con el coro popular.

A las cuatro de la tarde, procesión eucarística, en la que formarán todos los hombres de la Comarca congresista, presidida por los excelentísimos prelados asistentes y autoridades provinciales. Al llegar la procesión al altar colocado en la estatua del Santo, alocución del muy ilustre señor don Ricardo García García, canónigo magistral, sobre: «Significado y transcendencia de la Consagración» y acto de Consagración de los pueblos asambleístas al Santísimo Sacramento, que ofrecerá, en digna representación, el señor alcalde de Fontiveros. La procesión terminará en la iglesia parroquial, con la Bendición del Santísimo y seguidamente

### SOLEMNE CLAUSURA DEL CONGRESO

con la intervención del reverendo señor don José Muñoz Luengo, delegado episcopal; excelentísimo señor don David Herrero Lozano, gobernador civil de la provincia y excelentísimo y reverendísimo señor don Santos Moro Briz, obispo de la diócesis.

## Ecos de sociedad

### Viajeros

Llegó del pueblo de Bravos, donde ha ejercido con gran celo su profesión durante muchos años, el maestro nacional don Florián Palacios quien, con su familia, ha fijado en nuestra capital su residencia. Le deseamos goce con toda felicidad la jubilación a él concedida.

### Aniversario

Con motivo de cumplirse aniversario del fallecimiento de la ilustrísima señora doña Demetria González Cillán, esta mañana se han celebrado sufragios en templos de Avila y Madrid, aplicados por el eterno descanso de su alma. Renovamos nuestro pésame a sus familiares.

SE VENDE casa nueva, llave en mano, en la calle del Capitán Méndez Vigo, con todos los servicios y garaje. Para tratar en la misma.

## HOMENAJE

Con motivo de cumplirse cuatro años de la aparición de la «Revista Nacional de Educación Física» de la que es director y fundador, el capitán de la Policía Armada, don Eleuterio Torrelo, le ha sido tributado en Madrid un homenaje al que concurrieron numerosos profesores de Educación Física, periodistas deportivos y directivos de diversas Federaciones de la Delegación de Deportes.

Ocuparon la Presidencia junto con el homenajeado, el presidente del Colegio Nacional de Profesores de Educación Física; el seleccionador Nacional de Boxeo, los vicepresidentes de las Federaciones Españolas de Gimnasia y de Medicina Deportiva.

SE VENDE casa con cuatro viviendas, juntas o por separado. Razón: San Nicolás, núm. 25.

## Otro descarrilamiento ferroviario cerca de Guimorondo

Cerca de mediodía, en el kilómetro ciento diecisiete de la línea general ferroviaria de Madrid a Irún, próximo a la estación de Guimorondo, el tren de mercancías, A. R. 6, que había salido de Avila poco antes, ha detenido su marcha, por haberse producido el descarrilamiento de uno de sus vagones, el J. 21417, que ocupaba el octavo lugar por cabeza, de los 48 de que se componía el convoy.

En el accidente, no hubo que lamentar desgracias personales, y solo ha tenido, como consecuencia, la interceptación de la vía general ascendente, con los consiguientes desperfectos. Se trabaja activamente para dejarla expedita y restablecer por ella el tráfico ferroviario.

SE VENDE casa C. San Nicolás, 4 Razón: Cuesta de Gracia, 47, bajo, o C. Valladolid, 15 pral.

(Viene de 3.ª página)

tura y Lengua Griega y Hebrea en el Seminario burgalés, y cenciller secretario del arzobispado de Burgos, cargo en el que cesó al ser nombrado obispo auxiliar de la diócesis de Calahorra y La Calzada el 1 de noviembre de 1952.

El doctor Del Campo fué consagrado en Burgos durante una solemne ceremonia celebrada el 30 de noviembre de 1952, en la que ofició de consagrante el arzobispo de Burgos, ayudado por los prelados de Mondoñedo y de Bilbao.

Al participar a sus amistades tan triste fecha les ruegan la tengan presente en sus oraciones.

El solemne funeral que se celebrará el día 12, a las diez y media de la mañana, en la Basílica Parroquial de San Vicente, de Avila, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Los Eminentísimos y Reverendísimos señores Nuncio de Su Santidad, Cardenal Primado de Toledo, excelentísimos señores Obispos de Avila, Jaén y Zamora, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. Avila, 11 de mayo de 1953.

## CARTILERA

### Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «La vida secreta de Walter Mitty» (3).

Gran Cinema. — «La casa de la calle 92» (2)

Teatro Principal. — «Las furias» (sin crítica).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-5) Mayores, con reparos. (6) Gravemente peligrosas.

## GAMBERROS

Al medio día de hoy, cuando salían de clase los alumnos del Instituto, un grupo de gamberros con gorritos de papel, sus botas de vino y portando las consabidas escobas, símbolo sin duda del cometido casero que les espera a muchos, berreaban canciones con la menor gracia al paso de las muchachas.

El secretario de la Corporación Municipal, dándose cuenta de que el espectáculo no era lo más indicado como atracción turística ni ejemplar lo puso en conocimiento del jefe de la guardia Urbana que ordenó a sus subordinados un barrido de gamberros de la vía pública.

Si es usted persona de gusto, no deje de visitar hoy mismo nuestros escaparates.

# NOVO

Publicidad AVILA

## Entrega de una bandera a la Guardia Civil de Cabezas del Villar

El acto fué presidido por la primera autoridad civil provincial y el teniente coronel jefe de la Comandancia de la Benemérita

Junto con los actos de la sesión de clausura del Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., que últimamente, se ha venido celebrando en el pueblo de Cabezas del Villar, en la mañana del sábado, tuvo lugar en la citada localidad, la entrega de una Bandera a las fuerzas del Puesto de la Guardia Civil de la misma, siendo pronunciados, con este motivo, discursos de ofrecimiento y de aceptación y agradecimiento.

Este acto, fué también presidido por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano y el señor teniente coronel jefe de la Comandancia

## PROGRAMA DE ACTOS

(Viene de 2.ª página)

Viernes 29, Día Infantil

A las ocho y media misa de comunión general, que celebrará el reverendísimo padre abad mirado del monasterio de San Isidro, con homilía sobre el pasaje evangélico «Nisi efficiamini sicut parvuli...» a cargo del muy ilustre señor don Aniceto Morcillo Hernández, dignidad de arcipreste. A las diez misa de comunión para los niños y educadores, oficiada por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, en la que recibirán la Primera comunión los niños de todos los pueblos asambleístas. Durante la misa, desarrollará el tema: «La Misa de los Niños», el reverendo señor cura párroco de Candeleda y encargado de Fuente el Sauz, don José López Díaz. A continuación todos los niños, con sus respectivos maestros, se trasladarán a los locales designados al efecto, donde les será servido un desayuno.

A las doce, en la plaza del Santo, acto recreativo-formativo, con la actuación de varios cuadros de niños de las parroquias de congresistas. Antes de comenzar dirigirá la palabra a los niños

de familia: «El buen ejemplo, obligación gravísima de los padres», por don Celestino Minguela Velasco, inspector de Primera Enseñanza. «La Sagrada Eucaristía, alimento de vida sobrenatural», por doña María Antonia Ruíz, inspectora de Primera Enseñanza. «Apostolado Eucarístico en el Hogar», por el ilustrísimo señor don José Martín Sampredo, alcalde de Avila.

A la misma hora, en los locales de la fábrica de harinas: 1) Para los jóvenes: «Eucaristía y Castidad», por una propagandista de J. F. de A. C. «Necesidad de ser morales y moralizadoras», por la señorita Javiera Quiñones, propagandista del Consejo Diocesano. 2) Para los jóvenes: «Formación Cristiana del Joven», por José Antonio Blázquez, de la J. O. de A. C. de Avila. «Formación Eucarística del Joven», por el muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo consiliario diocesano de la J. M. de A. C.

Día 30, sábado

Jornada sanjuanista dedicada a Fontiveros

A las siete, Rosario de la Aurora. Partirá de la iglesia del Santo, con las imágenes de la Santísima Virgen y San Juan de la Cruz, que presidirá los actos de día.

A las ocho, misa de comunión que celebrará el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Tonkin con plática acerca del tema: «El Santo Sacrificio de la Misa», a cargo del reverendo padre José Enrique de Santa Teresa, prior del convento de la Santa, de Avila. A continuación solemne comunión de enfermos.

A las once, acto público: «El Primer Mandamiento de la Iglesia», por el reverendo señor cura párroco de Santo Domingo de Arévalo, don Manuel Galán Martín «El Tercer Mandamiento de la Iglesia», por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral y cenciller del Obispado.

A las cinco, acto público: «El Dogma de la Real Presencia y la Vida Cristiana» (comunión frecuente y visitas eucarísticas, por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo. «La Eucaristía y la Doctrina Social de la Iglesia» (educación social del obrero campesino, por don Aresio González de Vega, de la Junta Técnica Nacional de A. C.

A las ocho, Justas Literarias Eucarísticas Sanjuanistas. 1.º Lectura, por sus autores, de las poesías premiadas. 2.º Lectura, por sus autores, de los trabajos literarios. 3.º «Conceptos Eucarísticos de San Juan de la Cruz», mantenedor: muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque, rector del Seminario de Avila. 4.º Entrega de premios.

A las once y media, Solemne Vigilia de la Adoración Nocturna, con el concurso de las Secciones de Avila, Salamanca, Alba de Tormes, Arévalo, Madrigal. Sermón: «Eucaristía y Caridad. Testamento de Cristo», a cargo del muy ilustre señor don Angel Esteban Matilla, arcediano y director diocesano de la Adoración.

Domingo, 31

Día del Dios Grande, dedicado a todos los fieles de las parroquias congresistas

A las cinco, misa de adoradores, procesión sacramental y bendición de campos.

A las nueve, misa de comunión. Plática: «La Sagrada Eucaristía Prenda de las Maravillas de la Gloria», por el ilustrísimo señor don Castor Robledo García, vicario general.

A las once, misa pontifical, que celebrará el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, asistido por los capitulares de la S. A. I. Catedral, con

PRIMER ANIVERSARIO  
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE  
LA SEÑORA  
**Doña Eladia Jiménez Vegas**  
Viuda de don Justo Domínguez  
Que falleció en Avila el día 11 de mayo de 1952. A los 82 años de edad.  
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad  
D. E. P.  
Sus desconsolados hijos don Angel (Industrial), don Eusebio (Cura Encargado de la Parroquia de San Vicente, de Avila) y doña Angela Domínguez Jiménez; hijos políticos doña Teresa Miján, don Primitivo Moreno, doña Juliana Blázquez y doña Marcelina García; hermano don Cirilo; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia,  
Al participar a sus amistades tan triste fecha les ruegan la tengan presente en sus oraciones.  
El solemne funeral que se celebrará el día 12, a las diez y media de la mañana, en la Basílica Parroquial de San Vicente, de Avila, será aplicado por el eterno descanso de su alma.  
Los Eminentísimos y Reverendísimos señores Nuncio de Su Santidad, Cardenal Primado de Toledo, excelentísimos señores Obispos de Avila, Jaén y Zamora, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. Avila, 11 de mayo de 1953.